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1. Lisa a fait un collier avec 28 perles. Elle a utilisé 10 perles de moins que Louise. 
Combien Louise a-t-elle utilisé de perles pour faire son collier ?
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2. Le père de Lisa voudrait acheter cet ordinateur. 
[image: image5.wmf]A-t-il assez d’argent pour le payer ? S’il n’en a pas assez, combien lui manque t-il ?
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3. Alex a 20 cubes. Il veut construire des tours de même hauteur en utilisant tous ses cubes. Ecris au moins 3 solutions possibles. 



4. Le fleuriste a vendu 53 fleurs. Il a vendu 18 roses, 24 tulipes. Toutes les autres fleurs étaient des lys. Combien le fleuriste a-t-il vendu de lys ? 


5. La jardinière plante 3 rangées de 4 poireaux et 2 rangées de 6 carottes. 

Combien la jardinière a-t-elle planté de légumes en tout ? 

6. Lisa voudrait 20 fleurs. 
Combien le fleuriste doit-il donner de bouquets à Lisa ? 

7. Au départ du cross, 42 enfants sont en piste. Au bout de 10 minutes, 18 enfants ont déjà abandonné. 
Combien reste-t-il d’enfants sur la piste ? 




Note : 
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